



Выполнил: воспитатель МАДОУ ЦРР №49

Нестерова Е.Ю.

Руководитель: старший преподаватель ЮФУ

Черноиванова Н. Е.

*«Много лет выступая с кошками, я понял,
что Доброта - это энергия, которая
обладает удивительным свойством: когда её
даришь, то не теряешь, а наоборот...
приобретаешь. Я пишу книги, чтобы
поделиться своим опытом и показать детям,
как силой добра и любви можно творить
чудеса» © Юрий Куклачёв*



Народный артист России Юрий Дмитриевич Куклачев почти сорок пять лет работает не только клоуном, но и педагогом. Правда, он стоит не у классной доски, а на сцене и не один, а со своими друзьями - кошками и собаками.

- В 2003 году Юрием Куклачёвым была предложена программа «Школа Доброты». Для проведения уроков он написал серию книг «Школа Доброты» и методические рекомендации для педагогов и психологов по проведению «Уроков Доброты и самопознания» для детей начальных классов.
- Данная программа основана на принципах Гуманной Педагогики.
- Игры и задания, включенные в методическое пособие, составлены Ю.Д. Куклачёвым , используя работы ученых, академиков, психологов (Павлова, Орлова, Анохина).



- Книги были утверждены на экспертом совете ученых при Министерстве образования Российской Федерации и рекомендованы как учебное пособие для внеклассного чтения к уроку «Окружающий Мир».

- Школа Доброты является сетевой экспериментальной площадкой Федерального Института Развития Образования по теме: "*Развитие неформального образования в условиях инновационных процессов в общем и дополнительном образовании детей*".

- Социально - воспитательная программа «Школа доброты» помогает детям подойти к своей жизни творчески, подсказывает, как можно раскрывать и развивать в себе свои способности.
- Главная цель программы «Школа Доброты» Ю. Д. Куклачёва — способствовать развитию духовно-нравственной личности ребенка, а именно:

- *Формирование целостного восприятия мира, и здорового образа жизни.*
- *Воспитание гармонично развитой личности воспитание целеустремленности.*
- *Уважение к старшим.*
- *Воспитать любовь и уважение к Отечеству, его народу, культуре.*
- *Научить ответственности за свои поступки, отзывчивости, развить способность к сопереживанию.*

- Дети научатся разговаривать со своим сердцем, быть внимательными, различать добро и зло.
- Они узнают, что вера - главная сила человека, а любовь — это главное слово вселенной.
- Очень важно в жизни видеть прекрасное и уметь владеть своими эмоциями, преодолевать обиду и страх.



Уроки Доброты круглый год проводятся учителями и воспитателями в школах и детских садах, которые работают по программе "Школы Доброты".



С 2013 года Юрий Куклачёв регулярно даёт открытые Уроки Доброты в Театре Кошек для детей из школ, садов, интернатов и детских домов.



Время показало, что "Уроки доброты" помогают детям жить с природой, людьми, а главное, с самим собой в гармонии. Дети узнают, что **Доброта – это энергия, и тот, кто несет добро,- преобразует мир.**



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!!!